La joueuse CISSE Maryame a joué en ICR R1B dans

Le SD ayant été gagné par la joueuse, celui-ci est donc perdu par forfait. 1

155 D3 BOULOGNE 6 | MONTROUGE 7 | |, . . SD DD point de pénélité pour ACBB 6 . Le score de la rencontre est égalité 3a 3
I'équipe 3 de Boulogne et en ICD en équipe 6 de Boulogne " P N
2 entre Montrouge 7 et Boulogne 6 au lieu de victoire de Boulogne 6 par 4 a 3
. . - Le SD ayant été perdu par la joueuse, celui-ci est donc perdu par forfait. 1
155 D3 BOULOGNE 6 | MONTROUGE 7 La forerss REASSE AL A e @ (CD s R ie @ SD point de pénalité pour SMM 7. Le score de la rencontre est égalité 3 & 3 entre
de Montrouge et 7 de Montrouge X s N
Montrouge 7 et Boulogne 6 au lieu de victoire de Boulogne 6 par 4 & 3
J3
- Les SH2 et SH3 étant perdu par ASBE2 le score de la rencontre est inchangé:
J4 340 D6 COURBEVOIE 7 ANTONY 2 Classement du SH3 supérieur au classement du SH2 SH2/SH3 victoire de BCC7 6/1 1 point de pénalité pour ASBE 2
254 D5 RUEIL 5 NEUILLY 2 | Vaeur de Iéauipe de N:f:;'l';i'; i gi)s) Supsielichlcel lde La rencontre est perdue par forfait par NEUILLY 2 0/7 au lieu de victoire 6/1
- Le SH3 étant perdu par USMM2 le score de la rencontre est inchangé: victoire
35 373 D7 MALAKOFF 2 ANTONY 3 Classement du SH3 supérieur au classement du SH2 SH2/SH3 de USMM2 4/3 1 point de pénalité pour USMM 2
Le SH 3 ayant été gagné par le joueur dANTONY 2, celui-ci est donc perdu
344 D6 SAINT CLOUD 1 ANTONY 2 Classement du SH3 supérieur au classement du SH2 SH2/SH3 par forfait. Le score de la rencontre est victoire de UASB 1 4/3 au lieu de
victoire de ASBE é 4/3. 1 point de pénalité pour ASBE 2
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